

Headline	TNB Q2 Net Profit Drops 39pct		
MediaTitle	Sin Chew Daily	Language	Chinese
Date	28 Apr 2016	Readership	1,092,000
Circulation	379,504	Page No	1,5
Section	Business	Journalist	N/A
ArticleSize	287 cm ²		
PR Value	RM 47,970		



認列13.9億過度收費

國能次季淨利挫39%

(吉隆坡27日讯)由于认列前期的过度收费(Over-recovery)，国家能源(TENAGA, 5347, 主板贸服组)截至2016年2月29日止第二季净利按年大跌38.75%至13亿2千零70万令吉，逊于前期的21亿5千620万令吉。

受次季业绩逊色拖累，上半年净利报32亿9千670万令吉，按年跌26.87%，前期为45亿零810万令吉。

此外，第二季营业额也按年下滑1.14%至104亿8千930万令吉，上半年则报211亿6千610万令吉，按年跌2.17%。

派息10仙

国家能源还建议派每股10仙股息。

该公司总裁兼首席执行员拿督斯里阿兹曼透过文告说，集团在上半年认列了13亿9千万令吉过度收费，抵销了电力需求增加利好，加上前期比较数据被过度收费

推高，使业绩相对逊色。

他解释，扣除过度收费部分，国能今年上半年的调整后净利为30亿7千万令吉，对比去年同期的28亿7千万令吉增加了7.7%，归功于半岛电力需求在上半年取得3.6%增长，第二季需求更是急涨4.7%。

阿兹曼指出，就盈利稳定和发电成本风险角度来看，国能继续在成本转嫁机制(ICPT)下受惠，面对眼下消费习惯改变和电力需求波动，盈利能见度是国能洞察和规划未来需求的策略性工具。

“国内而言，国能承诺将继续强化营运效率及释放集团价值，包括发电业务和以外业务；国际市场方面，我们将推动集团在几个新兴市场的业务成长，尤其是那些拥有高电力需求的市场。”

不过，他强调董事部和管理层会对谨慎评估潜在挑战和风险，任何投资都将符合商业逻辑，并让股东增值。

有感经济状况充满挑战，国能董事部对下半年表现持谨慎意见。



阿兹曼：扣除过度收费部分，国能上半年的调整后净利为30亿7千万令吉。